GX 12-12 12B 12A4

[epMeTV3npoBaHHbIE, HEOOCTY)XXMBAEMbIE CBMHLIOBO-KMUC/TOTHBIE aKKYMyNSTOPbI C -
DELTA cepun GX Xpert nsrotoeneHbl no texHonoruun GEL.

B kauecTBe 3n1eKTponunTa UCMONb3yeTCst KOMMO3UTHBIN Feflb - 3aryLeHHbIN
pacTBOp CEpPHOM KWUCMOTbI, YTO 06EeCeYnBaET YCTOMYMBOCTb aKKyMySITOPOB
Delta GX k rny6okumM paspsigaM 1 BbICOKYK TEMMEPATYPHYO CTabubHOCTb, a
TaKXKe YBENMYMBAET YNCIO LMKIIOB 3apsiaa/pa3psiaa, U NpoAOC/HKUTENBHOCTb
paboTbl B TSHXENbIX peXxunMax cucteM Ha 6a3e BO306HOBISEMbIX MCTOYHMKOB
3Heprum.

AKKYMYNSITOpbI NpeHa3HaveHbl Ans paboTsl Kak B 6ydhepHOM, Tak 1 B
LMKIMYECKOM pexxnMax. PEKkoMeHayIoTCS AN NPUMEHEHNS B @BTOHOMHbIX
3Heprocmcremax, a Takke COBMECTHO C CUCTEMaMM Ha 6aze anbTepHaTUMBHBbIX
MNCTOYHWKOB SHEPTUN.
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Pa3psapa nocTossHHbIM TOKOM, A (npu 25°C)

B/3n-1 5mMuH | 10 MuH | 15 MuH | 30 MMH 1y 3y 5y 104 204
1,60 46,1 32,8 24,1 14,1 8,13 3,20 2,10 1,17 0,62
1,65 43,6 31,3 23,0 13,6 7,85 3,09 2,07 1,14 0,61
1,70 41,2 29,6 21,8 13,0 7,57 2,98 2,00 1,10 0,60
1,75 38,7 28,0 20,8 12,4 7,20 2,89 1,94 1,07 0,60
1,80 36,3 26,3 19,6 11,7 6,84 2,75 1,88 1,03 0,56

Pa3psia NnOCTOSAHHOW MOLWHOCTbIO, BT/3n-T (Npu 25°C)

B/3n-1 5mMuH | 10 MuH | 15 MuH | 30 MMH 1y 3y 5y 104 204
1,60 84,5 56,6 45,3 26,3 15,8 6,60 4,16 2,27 1,17
1,65 80,4 54,3 43,6 25,4 15,3 6,42 4,12 2,23 1,16
1,70 76,4 51,7 41,6 24,5 14,8 6,24 4,01 2,16 1,15
] 1,75 72,3 49,2 39,8 23,4 14,2 6,07 3,91 2,12 1,13
F 1,80 68,0 46,4 37,6 22,2 13,5 5,78 3,80 2,06 1,11
( anME‘LIEHME) ﬂﬂMBE',ﬂE'HHb/E BblLlie AaHHBIE 110 XapaKTeEPUCTUKAM AB/IAI0TCA CPEAHUMU 3HAYEHUSMMY, TO0/TYYEHHBIMU B PE3Y/IbTATE IPOBEAEHNSA 3x KOHTPO/IbHO-TPEHMPOBOYHbIX
m YHMKIIOB, 1 He ABJIOTCAH HOMUHAE/IbHBbIMU 110 YMOJTHYaHNIO.
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TTpoayKuMs MOCTOSIHHO COBEDLLIEHCTBYETCS, 103TOMY @UPMAa-M3roTOBUTEN L OCTAB/ISET 3@ COBOH MPaBo BHOCUTL M3MEHEHUS 6€3 MPEABAPHTEILHOMO yBEAOMIEHNS. [TEpEs Haqa/iom
UCII0/b30BaHNS] BHUMATE/ILHO O3HAKOMbTECH C MHCTDYKLMEN 110 SKCITyaTaLmm.

DELTA XPERT - HageXHOCTb 3KCIMEPTHOro ypoBHSA

BpeHa DELTA M3BeCTEH Ha pbiHKE MPOMbILLIEHHBIX akKKyMynaTOpHbIX 6aTapen ¢ 2001 roaa.
3a 370 BpeMsl akkyMynsTopbl DELTA foka3anu CBO HaAeXHOCTb Ha KPYMHELLMX
MPOMBILLIEHHBIX, CMOPTUBHBIX N MH(PACTPYKTYPHbIX O6beKTax.

Bnaronapst MHoroneTHelt ahekTMBHOM paboTe Ha nNpodeccMoHanbHoOM b2b pbiHke,
Mbl UMEEM YeTKOE NMOHMMaHWe TOro, Kak OpraHu3oBaHa NpoeKTHas AesTeNbHOCTb.




